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COMMUNIQUE FINAL 

Création du Réseau des instances de régulation méditerranéennes
Barcelone 29 novembre 1997

CONSTITUTION D'UN RÉSEAU PERMANENT D' ÉCHANGE D’INFORMATION ENTRE LES CONSEILS DE L'AUDIOVISUEL DES PAYS DE LA MEDITERRANEE

Le samedi 29 novembre 1997 a été signé par les représentants des conseils de l’audiovisuel de la France, du Portugal, de l'Italie, de la Grèce et de la Catalogne un accord prévoyant la constitution d'un Réseau permanent des instances de régulation des médias audiovisuels de la Méditerranée dans le but de mettre en place une plate-forme de discussion, d'échange d’information et de recherches concernant la régulation audiovisuelle.

L’accord a été signé par M. Hervé Bourges, président du Conseil supérieur de l’audiovisuel de France (CSA), M. Eduardo Trigo, vice-président de l’Alta Autoridade para a Comunicaçao Social du Portugal (AACS), M. Antonis Manitakis, vice-président du Conseil national de radio-télévision de la Grèce (CNRTV), M. Giorgio d’Amato, secrétaire général de l’Ufficio del Garante per la Radiodiffusionne e l’Editoria d’Italie, et M. Luis de Carreras, président du Consell de l’Audiovisuel de Catalunya (CAC).

La signature de cet accord est le résultat le plus important de la 1ère rencontre des instances de régulation des pays méditerranéens membres de l’Union européenne qui s’est tenue ce week-end à Barcelone sous le patronage du Conseil supérieur de l’audiovisuel de France (CSA) et du Consell de l’Audiovisual de Catalunya (CAC). Au cours de ces deux journées de travail, les participants ont échangé des information concernant les problèmes communs auxquels ils doivent faire face ainsi que sur les différents cadres normatifs qui règlent le fonctionnement des conseils de l’audiovisuel présents à cette rencontre. Les participants ont par ailleurs décidé d’organiser une rencontre annuelle et de mettre en place un Secrétariat permanent ayant son siège au Conseil supérieur de l’audiovisuel de France (CSA).

La deuxième rencontre aura lieu l’année prochaine à Athènes, sous les auspices du Conseil national de radio-télévision de la Grèce (CNRTV).

Les participants ont été reçus par le Président du parlement catalan. M. Jean Revenos et par le Ministre de la Présidence du gouvernement catalan, M. Xavier Trias.

Barcelona, le 29 novembre 1997.
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